Netshrs fir6W-Himng  TELEFUNKEN
i::,:?;;g;‘:;‘;' Steile Regelpentode
Heizspannung Us 19 \'
Heizstrom ls 100 mA
MeBwerte:

Anodenspannung Uq 200 A
Schirmgitterspannung Ugz 85 v
Bremsgitterspannung Ugs (o] v
Gittervorspannung Ug, —18 A
Anodenstrom la 8 mA
Schirmgitterstrom lga 2 mA
Steilheit S 57 mA/vV
Innenwiderstand R; = 400 kQ
Elekironischer Eingangswiderstand

bei f = 100 MHz [ 3 kQ

(Beide Sockelstifie k miteinander verbunden)
Aquivalenter Gitterrauschwiderstand roeq 1,5 kQ

Betriebswerte: als HF- oder ZF-Verstarker
Betriebsspannung Up=U, 100 170 200 \'4
Bremsgitterspannung Ugs o o o v
Schirmgittervorwiderstand ~ Rg, 27 27 27 kQ
Kathodenwiderstand Ry 160 160 160 Q
Regelbereich 1 : 100 1: 100 1: 100
Gittervorspannung Uy —11—=15 —2—-24-23 —B V
Schirmgitterspannung Ug: 58 — 100 — M6 -
Anodenstrom la 56 — 97 — 114 et
Schirmgitterstrom lgs 16 — 265 .=, 3| — mA
Steilheit S 5 005 59 0059 6,15 0,0615 mA/vV
Innenwiderstand R; 015 >5 H02-25=902%: "5 M)
Betriebsspannung Up = Uq 200 v
Schirmgittervorwiderstand Rg2 60 kQ
Gitterableitwiderstand Rg1 3 MQ
Anodenstrom la 8 mA
Schirmgitterstrom lga 2 mA
Regelbereich 1:250

Gittervorspannung Ug —15 —30 v
Steilheit 57 0,022 mA/V
Innenwiderstand >04 >10 MQ
Bremsgitterspannung 0 0 A
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TELEFUNKEN

Grenzwerte:

Anodenkaltspannung
Anodenspannung
Anodenbelastung
Schirmgitterkaltspannung
Schirmgitterspannung
Schirmgitterbelastung
Kathodenstrom
Gitterstromeinsatzpunkt

(lgs < + 03 uA)
Gitterableitwiderstand
Heizspannung wdhrend der Anheizzeit
Spannung zwischen Faden und Kathode
Widerstand zwischen Faden und Kathode

Kapazitéiten:
Ca1
Ca
Cgia
Caif

Sockelschaltbild

Uoo 550 v
Ua 250 v
Ng 2,5 w
Ug2o 550 v
Ug2 250 v
Ng2 0,65 w
Ik 15 mA
Ugre -1,3 A
Rgs 3 MQ
1,5facher Nennwert
Un 150 A
Rex 20 kQ
7:2 pF
37 pF
< 0,007 pF
<0,15 pF

max. Abmessungen

[

60

w
"~
—— 22,29--J l

Gewicht max. 18 g

Wenn notwendig, mu3 gegen Herausfallen der RShre
aus der Fassung Vorsorge getroffen werden.
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